DELTA3

36

D N

32 33 34 35

POS|ART-NR |BEZEICHNUNG TOTAL|POS | ART-NR BEZEICHNUNG TOTAL
1 707-150 |Gehé&useschale oben DELTA3 Heiniger silber 1x 17 |706-524 Sicherungsscheibe flir Welle Grosse 6 1x
2 707-030 |Schalterschieber rot 1x 18 |707-084 Zahnrad Z35 DELTA/PROGRESS 1x
3 707-050 |Rastfeder 1x 19 |707-115 Scherkopfeinsatz DELTA2+3 1x
4 707-053 |Luftfilter DELTA grau 1x 20 |706-518 Blattfeder 2x
5 707-060 |Motor DELTA 240V komplett 1x 21 |706-514 Zentrierhilse 2x
5) 707-061 |Motor DELTA 120V komplett 1x 22 |706-520 PH-Schraube M5 x 16 2x
6 707-062 |Stator DELTA 240V 1x 24 |706-511 Druckbiigel 1x
6 707-063 |Stator DELTA 120V 1x 25 |706-525 Zylinderschraube mit Schaft M3 x 6 2X
7 707-064 |Rotor DELTA 240V 1x 26 |707-087 Schwenkhebel DELTA/PROGRESS 1x
7 707-065 |Rotor DELTA 120V 1x 27 |706-521 Kammplattenschraube Vieh/Pferd 2x
8 707-066 |PCB DELTA 240V 1x 28 |707-088 Sicherungsscheibe fir Welle Grosse 3.73 1x
8 707-068 |PCB DELTA 120V 1x 29 |708-507 Exzentervierkant Canevasit 1x
9 707-070 |Kohlen DELTA 240V 2x 30 |707-089 Exzenterwelle DELTA/PROGRESS 1x
9 707-071 |Kohlen DELTA 120V 2x 31 |707-000-31 |Exzenterlager DELTA2+3/PROGRESS 1x
10 |707-072 |Kohlenfedern 2x 32 |706-517 Druckfeder 1x
11 |701-636 |Kugellager 608-2RS 1x 33 |707-108 Verstellkopfspindel DELTA2+3 1x
12 |707-074 |Lagerschild mit Kohlenfedern 1x 34 |707-114 Distanzschraube DELTA2+3 1x
13a | 707-075 |PH-Schraube M3 x 50 2x 35 |707-140 Verstellkopf DELTA3 1x
13b | 707-076 |Vierkantmutter M3 2x 36 |707-093 Scherkopfeinsatz DELTA komplett ohne Kammplatten |1x
13c | 707-077 |Sicherungsring M3 2X 37 |707-094 PT-Schraube Kombitorx KA40 x 16 10x
14 |707-080 |Knickschutztille DELTA/PROGRESS 1x 38 |701-635 Kugellager 626-2Z 1x
15 |707-055 |Kabel DELTA/PROGRESS mit Stecker EURO 1x 39 |701-637 Spielausgleichscheibe 626 1x
15 |707-057 |Kabel DELTA/PROGRESS mit Stecker USA 1x 40 |706-523 PH-Schraube M4 x 10 1x
15 |707-058 |Kabel DELTA/PROGRESS mit Stecker JPN 1x 41 |707-160 Gehauseschale unten DELTAS3 grau 1x
15 |707-059 |Kabel DELTA/PROGRESS mit Stecker GB 1x 701-699 Converter EURO/GB-Stecker 1x
16 |707-082 |Kabelkiemme DELTA/PROGRESS AUS 1x 706528 |csatzieilsetdein Viehscherkopl

16 |707-083 |Kabelklemme DELTA/PROGRESS EURO/USA |1x 707119 e g O e o o IS

Februar 2020/D




